

Було утворено спільну робочу групу Громадської ради та експертів по збору інформації, опрацюванню пропозицій та узагальненню до Програми соціально-економічного розвитку району на 2021 рік. Було проведено чотири засідання робочої групи спільно з головою району, та керівниками структурних підрозділів РДА. Спільно з керівництвом Голосіївської РДА було погоджено, що саме за поданням пропозицій від Громадської ради, вони будуть враховані і в 2021 році буде відремонтовано 47 об'єктів освіти та житлово-комунального господарства, а це ліфти, покрівлі житлових будинків, утеплення шкіл, асфальтування прибудинкових територій тощо.

У 2020 році за ініціативою членів ГР та Голосіївською РДА було проведено три толоки на території району, зокрема, були співorganizаторами толоки World Cleanup Day, яка проходила одночасно на трьох різних локаціях району в межах русла річки Нивка.

Членами ГР постійно здійснювались перевірки малоповерхової садибної забудови на предмет укладання договорів на вивіз сміття, роз'яснювальні роботи в мікрорайонах: Забайків'я, Ширма, Добрий шлях, Пирогів, Чапаївка, Мишоловка. Голосіївський район є найбільший за площею серед усіх районів Києва, велику територію займає саме приватний сектор. Після проведення перевірок були виявлені стихійні сміттєзвалища, організовані та проведені толоки з залученням місцевих мешканців для ліквідації виявлених сміттєзвалищ.

У звітному періоді відбувались регулярні зустрічі членів ГР з начальником управління освіти Голосіївської РДА щодо ситуації з наповненням ДНЗ та шкіл, шляхів вирішення поточних питань, а також постійна співпраця стосовно організації навчального процесу в умовах пандемії.

Під час пандемії викликаної COVID19, члени ГР увійшли до постійно діючої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації. Відбулись зустрічі з благодійними фондами та організаціями, які спільно з ГР надавали підтримку соціально незахищеним мешканцям району під час пандемії. Громадські організації, які входять до складу ГР, також надавали свою підтримку закладам охорони здоров'я та закладам освіти району. Проводились консультації в онлайн режимі у зв'язку з введенням Карантину з Управлінням праці та соціального захисту населення, щодо допомоги по гуманітарній компанії для населення. Безпосередньо члени ГР брали участь в організації доставки гуманітарної допомоги соціально незахищеним верствам населення силами волонтерів Голосіївського району.

Члени ГР постійно приймали участь у круглих столах, спільно з РДА та КМДА на тему - Діти інваліди; постійно співпрацювали з Інститутом педіатрії, гінекології та